



Путешествие станет познавательным

Проект «Школа полевых и экспериментальных исследований биологических систем» ВолГУ получил грант Фонда естествознания «Династия».

Этот проект разработали сотрудники кафедры биологии – д.б.н., профессор **В.А. Сагалаев**, ассистент **Е.А. Млечко**, а также учитель биологии Грачевской СОШ **В.И. Хазиахметова**. Миссия «Школы полевых и экспериментальных исследований биологических систем» – разностороннее развитие школьников в процессе познания окружающего мира во время путешествий, исследовательской работы и другой совместной деятельности. Проект призван укрепить связи с помощью обмена методами обучения и приемами исследований между школой и вузом.

Всего на конкурс фонда было представлено 159 заявок. На первом этапе члены экспертного совета отобрали 68 работ, в том числе проект ВолГУ. Затем на конференции в Москве авторам была дана возможность обосновать свои идеи, а также принять участие в семинарах и мастер-классах.